


Modelbrief artikel 15 AVG: recht van inzage
 
 
Aan [Naam en contactgegevens van de verwerkingsverantwoordelijke]
 

Onderwerp: Verzoek tot uitoefening van mijn recht van inzage in de persoonsgegevens die u over mij verwerkt - toepassing van artikel 15 AVG.

 
Geachte,
 
Ik schrijf uw organisatie heden [datum] aan omdat het zou kunnen dat uw organisatie persoonsgegevens over mij verwerkt. 
 
Bij deze had ik graag de bevestiging gekregen of dit al dan niet het geval is.
 
Als uw organisatie effectief persoonsgegevens over mij verwerkt, verzoek ik uw organisatie bovendien om inzage in en een kopie van die persoonsgegevens te verkrijgen, alsook om mededeling te verkrijgen van de volgende informatie over de verwerking:
      
*de verwerkingsdoeleinden;
*de betrokken categorieën van mijn persoonsgegevens;
*de ontvangers of categorieën van ontvangers aan wie mijn persoonsgegevens zijn of zullen worden verstrekt;
*indien mogelijk, de periode gedurende welke mijn persoonsgegevens naar verwachting zullen worden opgeslagen, of indien dat niet mogelijk is, de criteria om die termijn te bepalen;
*mijn andere rechten die ik kan laten gelden met betrekking tot deze verwerking van mijn persoonsgegevens;
*wanneer de persoonsgegevens niet bij mij werden verzameld, alle beschikbare informatie over de bron van die gegevens;
*wanneer er sprake is van geautomatiseerde besluitvorming, met inbegrip van profilering, informatie over de onderliggende logica, alsmede het belang en de verwachte gevolgen van die verwerking van persoonsgegevens voor mij;
*wanneer mijn persoonsgegevens worden doorgegeven aan een derde land of een internationale organisatie, informatie over de passende waarborgen inzake deze doorgifte.
 
Ik wil deze informatie met betrekking tot al mijn persoonsgegevens die over mij worden verwerkt. 
 
OF [schrappen wat niet past]
 
Ik wil deze informatie met betrekking een deel van de persoonsgegevens die over mij worden verwerkt. [verduidelijk over welk(e) persoonsgegeven(s) het gaat]
 
Om uw organisatie in staat te stellen aan mijn verzoek te voldoen kan ik nog de volgende informatie meedelen.
 
Ik heb met uw organisatie contact gehad in het kader van… [geef aan hoe en waarom u in contact bent gekomen met de organisatie en waardoor de organisatie wellicht persoonsgegevens over u verwerkt]
 
OF [schrappen wat niet past]
 
Ik heb uit een andere bron [verduidelijk de bron] vernomen dat uw organisatie mogelijks persoonsgegevens over mij verwerkt.
 
Graag ontvang ik van uw organisatie een antwoord op mijn verzoek uiterlijk binnen één maand na ontvangst ervan. Indien  deze termijn niet haalbaar is, dan verzoek ik uw organisatie mij binnen de maand in kennis te stellen van de verlenging van deze termijn (maximaal 2 maand), met vermelding van de reden voor die verlenging. 
 
Wanneer uw organisatie meent geen of geen volledig gevolg te kunnen geven aan mijn verzoek, ontvang ik graag de precieze reden voor deze afwijzing. In dat geval acht ik uiteraard een overtuigende motivering noodzakelijk.
 
Bij het uitblijven van een antwoord binnen de voorziene termijn of ingeval van een ontoereikend antwoord, behoud ik mij het recht voor de Gegevensbeschermingsautoriteit te contacteren.
 
Ten einde mijn identiteit als betrokkene te bewijzen voeg ik aan mijn schrijven een leesbare kopie toe van een document dat mijn identiteit bevestigt.
 
[kopie van uw identiteitskaart, paspoort of gelijkaardig document, waarop u de gegevens die niet relevant zijn om uw identiteit als betrokkene te controleren kunt schrappen. U kunt op deze print tevens de naam van de organisatie, de datum en het doel van uw verzoek vermelden, zodat de print naderhand niet voor andere doeleinden kan worden gebruikt]
 
OF [schrappen wat niet past]
 
Ten einde mijn identiteit als betrokkene te bewijzen voeg ik aan mijn schrijven volgend identificatiemiddel toe. 
 
[verduidelijk het middel waarover het gaat, bv. een toegekend klantnummer, een digitale handtekening geplaatst met uw elektronische identiteitskaart onderaan uw verzoek tot uitoefening van uw AVG-recht]
 
Ik dank u bij voorbaat voor uw medewerking.
 
Met vriendelijke groeten, 

[bookmark: _GoBack]Vanwege [naam en contactgegevens van uzelf]



